OSNOVNA ŠKOLA SUĆIDAR
PERIVOJ ANE ROJE 1

KLASA: 602-02/21-01/261
URBROJ: 2181-52-01-21-1
Split, 15.09.2021.

Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,16/12.,86/12.,94/13.,152/14.,7/17,  68/18,98/19,64/2020 ) i članka 9. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Sućidar, Osnovna škola Sućidar raspisuje
N  A  T  J  E  Č  A  J

za popunu radnog mjesta

domar-ložač– 1 /izvršitelj/ica na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno
 mjesto rada OŠ Sućidar, Split
   Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br.87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,16/12.,86/12.,94/13.,152/14.,7/17,68/18,98/19 , 64/2020), Pravilniku o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi (NN broj 40/14), Pravilniku o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima (NN 88/14.,20/15), Pravilniku o poslovima na kojima radnik može raditi samo nakon prethodnog i redovnog utvrđivanja zdravstvene sposobnosti (70/10) i Pravilniku o radu OŠ Sućidar, Split. 
Potrebne kvalifikacije:  završena srednja škola tehničke struke, te posebni uvjeti : 
uvjerenje o posebnoj zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada i uvjerenje o osposobljenosti za rukovatelja centralnog grijanja odnosno ložača centralnog grijanja prema posebnim propisima.

Vrsta poslova: Prema Pravlniku o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj škola (NN 40/14) domar-ložač: rukovodi i brine o radu kotlovnice, toplinskih stanica i drugih uređaja grijanja, obavlja popravke, održava prilaz i ulaz u školu, obavlja poslove održavanja objekta škola i njezina okolišta, obavlja poslove dežurstva, obavlja i druge poslove koji proizlaze iz godišnjeg plana i programa rada osnovne škola.

Dokumentacija koju kandidati trebaju priložiti i dokazi o ispunjavanju uvjeta su:

-vlastoručno potpisanu prijavu u kojoj je kandidat dužan navesti( osobno ime, adresu stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, e-mail adresu na koju će mu biti dostavljena obavijest o datumu, vremenu I načinu procjene, odnosno testiranja) I naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje

-Životopis

-Presliku dokaza o odgovarajućem stupnju obrazovanja
-Presliku potvrde/uvjerenja o položenom stručnom ispitu za rukovatelja centralnog grijanja

-Dokaz o državljanstvu (presliku domovnice)

-Uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom I da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak, odnosno da nema zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi u smislu članka 106. Zakona o odgoju I obrazovanju u osnovnoj I srednjoj škola (ne starije od 1 mjesec).

-Elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi HZMO

Kandidat koji je stekao inozemnu obrazovnu kvalifikaciju u inozemstvu dužan je u prijavi na natječaj priložiti rješenje određenog viskog učilišta o priznavanju potpune istovrijednosti  u skladu sa Zakonom o priznavanju istovrijednosti stranih školskih svjedodžbi I diploma (NN br. 57/96. I 21/00.) ili rješenje Agencije za znanost I visoko obrazovanje o stručnom priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije u skladu sa Zakonom o priznavanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN br. 158/03.,198/03.,138/06. I 45/11.) te u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama I priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN br. 82/15.) rješenje Ministarstva znanosti I obrazovanja o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije radi pristupa reguliranoj profesiji.

Sa izabranim kandidatom/kandidatkinjom će se ugovor o radu sklopiti uz uvjet utvrđivanja zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova s posebnim uvjetima rada, od strane izabranog specijaliste medicine rada poslodavca.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na  je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo I ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete natječaja, za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanje traženih uvjeta, kao I potvrdu o priznatom status iz kojeg proizlazi to pravo.
Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata I članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. Stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata I članovima njihovih obitelji (NN 121/17) koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja putem poveznice; https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola pod jednakim uvjetima.
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, te se zaprimljena dokumentacija neće vraćati sudionicima natječaja, a prije sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom/kandidatkinjom, isti su dužni predočiti izvornike ili ovjerene preslike dokumentacije zatražene natječajem, radi uvida u istu.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke I priloge navedene u natječaju,

Nepotpune I nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja obvezni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni I vrednovanju kandidata za zapošljavanje.

Poveznica na mrežnu stranicu škole: 
ured@os-sucidar-st.skole.hr
U roku od osam (8) dana od dana isteka roka za podnošenje prijave na natječaj na javno dostupnim mrežnim stranicama škole objavit će se način procjene odnosno testiranja kandidata te pravni I drugi izvori za pripremu kandidata.
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu I objavu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe javnog natječaja.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja na internet stranicama I oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje I internet stranici I oglasnoj ploči Škole.
Prijave s potrebnom dokumentacijom potrebno je dostaviti  poštom na adresu Škole : Osnovna škola Sućidar, Perivoj Ane Roje1, 21000 Split s naznakom “za natječaj- . domar-kućni majstor, ložač centralnog grijanja
O rezultatima natječaja kandidati će biti pisano obaviješteni putem javno dostupne mrežne stranice Škole u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora s  izabranim kandidatom. U slučaju iz članka 23. st.4. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni I vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Sućidar, Split kandidati će biti obaviješteni preporučenom poštanskom pošljkom s povratnicom.
Datum objave: 15.09.2021.

                                                                                         Ravnatelj:
                                                                                         mr. sc. Vlade Dragun
